

Rang lista projektnih prijedloga organizacija civilnog društva (OCD) primljenih po Javnom pozivu  
za organizacije civilnog društva u sklopu projekta LOD IV u opštini Šekovići

Br	Naziv organizacije	Naziv projekta	BODOVI	KOMENTAR
<b>PROJEKTI ODOBRENI ZA FINANSIRANJE</b>				
1	UŽ Priroda Bratunac	Razvoj lokalne ekonomije kroz podsticanje društvene odgovornosti	79	ODOBREN
<b>PROJEKTI KOJI NISU ODOBRENI ZA FINANSIRANJE</b>				
2	Udruženje SARA Srebrenica	Razvoj ruralne ekonomije kroz podsticaj malinarstva	62	POTPUNO EVALUIRAN
3	Udruženje Bosper Tuzla	Razvoj ruralne ekonomije kroz razvoj stočarstva opštine Šekovići	25	DRUGI PRAG, RELEVANTNOST Projekat ne prilazi na pravi način potrebama ciljne grupe i JLS u kojoj je planirana realizacija. Slične inicijative su već sprovedene u opštini Šekovići u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede RS, bez adekvatnog rezultata.
4	OO Crvenog krsta Šekovići	Centar civilnog društva	18	DRUGI PRAG, RELEVANTNOST Projekat ne ispunjava kriterije javnog poziva jer se u cjelosti zasniva na radovima rekonstrukcije koji čine 100% predviđenog budžeta.

**LEGENDA**

1	Broj odobrenih projekata zavisi od ukupnog fonda sredstava; odobravani su projekti sa najvećim brojem bodova do isteka obezbjeđenih sredstava.
2	Samo projekti sa preko 50 bodova su uzeti na razmatranje za finansiranje. * Projekti sa zahtjevanim budžetom preko 20.000,00 KM trebali su dobiti 75 i više bodova u procesu evaluacije.
3	Drugi prag - ukoliko je relevantnost projekta nedovoljno ocjenjena, projekat je isključen iz daljeg evaluacionog procesa.
4	Prvi prag - ukoliko su finansijski i operativni kapacitet podnosioca prijave nedovoljno ocjenjeni, projekat je isključen iz daljeg evaluacionog procesa.
5	Projekti koji nisu zadovoljili tehničke kriterije su diskvalifikovani iz procesa.

Detaljna objašnjenja legende su sadržana u Smjernicama za aplikante - organizacije civilnog društva (OCD), koje su objavljene u okviru javnog poziva za predaju projektnih prijedloga u sklopu projekta Jačanje lokalne demokratije/demokratije IV – LOD IV za područje opštine Šekovići.